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CSIM19 for Visual C++ 6 (C Version)




#include <csim.h>

FACILITY f; /*asadl e De¥I¥/

sim() /* sim dleall da */

{

create("sim"); /* sim il Lui*/
f=facility_ms( "f", 20); /*»dsa) aaxic daadll S ya 0 5S5*/

while(simtime() < 525600) /* ia8: 525600 = i 1 saal 2l dis ¥/
{

hold(exponential(140));/*425:140 L sias (5L 3N Jsas o pualili*/
customer(); /* s g5 w5/

}

report(); /*isthal i pasal e Jpanll il 3 5 A%/
¥

customer()

{

create("customer"); /* o) e cLil*/
use(f, uniform(171.4,342.8)); /*aksisd) a5l dllay aalad) Hlassu®/
[*3a8: 342.8 ) 4382 171.4 (e s il ¥/
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